

十几座垃圾山包围四松庵小学

学生路难行,家长担心孩子健康;街道:垃圾清理速度远赶不上倒的速度

24小时读者热线

96060



一出校门就是七八米高的垃圾山



好好的路被渣土车轧坏

【现场】

最大垃圾山绵延 800 米

昨天上午,记者来到黄山路附近的四松庵小学。通往小学的道路面目全非,经过前两天的雨,坑坑洼洼的地上满是积水,有些地方水漫过了脚背。沿途时常有渣土车、垃圾车来往。而道路两边满是建筑垃圾、生活垃圾,来往的小学生们只好从垃圾上走。短短三四百米,记者走了15分钟,到学校时,满脚都是脏兮兮的。

【校方】

去年9月开始有垃圾

据了解,原来小学前面是自然村落。小学的建立就是为周边孩子上学。五六年前,学校前面的自然村落拆迁,前面就是一片平地。去年9月开始,这里就大变样了。开学时,不少垃圾车、渣土车开进这里,肆意倾倒建筑垃圾、生活垃圾。没多久,这里从一个小小的垃圾土堆一点点增高,直到变成了一座庞大的垃圾山。堆得多了,

【家长】

担心孩子的健康问题

在校门前,记者碰到了一些家长,说起学校现在周边的环境,家长们一肚子气。“原来这路还不错,据说是街道为了方便孩子上学,专门修的水泥路,可是现在竟变成这样。”“万一被这些渣土车撞到了可怎么得了。”

还向周边扩张。据说每天起码有100辆重型卡车进入。原本平整的路面,如今被重型卡车轧得面目全非,一到雨天,这里的路面成了水塘,孩子们上学放学很难走。提起这些,老师们也很无奈,夏天恶臭的气味都飘进学校,还蚊虫飞舞,上课门窗都不敢开。冬天也到处飞着苍蝇。“晴天时沙尘大得不得了,一堂课下来桌面一层灰,学校的地怎么扫都是脏的。”老师们说,他们多次向有关部门反映,但垃圾有增无减。

家长周女士更担心孩子的健康,“我们是瞧着这座山越来越大,越来越高。周边环境越来越差。垃圾的气味、灰尘对孩子都有影响。听说周边的拾荒



孩子们每天从垃圾上走

【街道】

整治多次,收效甚微

记者随后联系到了四松庵小学所属的南苑街道。有关人员告诉记者这块地原属于向阳村,拆迁后,土地已被征用,现属多家产权单位,但因种种原因,这几家单位一直未做开发,也没有监管起来。有关人员表示他们多次派人到现场调查,对渣土车、垃圾车倾倒,加以制止。“但没多久又死灰复燃,而且很多车辆是趁着夜里进来,一晚上来个几十辆,第二天垃圾山又高了几米。”他们也很无奈,说清理的速度远远赶不上倾倒的速度,只能定期大规模清理。街道有关人员表示最近有计划组织大规模的清理垃圾,加强监管力度。

快报记者 赵丹丹 文
快报记者 唐伟超 摄



工作协议也有法律效力

朱小姐:我在一家酒店干了一个月,只签了工作协议,没签劳动合同,请问,这份协议是否等同于劳动合同?

严震律师:严格来说,你与酒店已形成实际劳动关系,至于劳动合同叫什么名称不重要。工作协议也具有一定的法律效力,如果其中的内容违反或不满足劳动法、劳动合同法的相关要求,则应以法律规定为准。

外来人员子女如何参保?

韩女士:我是外来打工人员,想给孩子参保。

南京市医疗保险结算管理中心:外来务工人员办理参保登记手续时,需携带父母一方《暂住证》、父母工作单位参加社会保险的证明及教育部门的学籍证明。

期房买卖不属二手房交易

高小姐:我想购买一套期房,该房今年10月底交付,这套房子已被别人买下,我想从这个人的手上买下来,请问,这属于二手房交易吗?

严震律师:不属于二手房交易。目前,二手房交易是指对已具备两证(房屋所有权证、国有土地使用权证)的房产进行交易,从另一方面而言,不具备上述两证的房屋严格来说是不能进行交易的,房屋所有权的取得以物权登记为准。你说的情况,通常叫做更名,即合同权利进行转让,但应涉及逃税可能,通常被严格限制,你要注意其中的风险。

快报记者 刘晓满

管道淤堵 一下雨顶楼就发水灾

投诉人:家住江宁的苗小姐
投诉内容:只要一下雨,我在岔路口中驰商都顶楼的房子,就是一副惨样。最近一个月南京下了三次大雨,我家也淹了三次,阳台地漏不停往外冒水。

一个月遭遇三次水灾

“我们一个早上已经扫出了八桶水!”见到快报记者,苗小姐一脸无奈。这已经是苗小姐家一个月内遭遇的第三次“水漫金山”之苦。记者在现场看到,大水已经退去。但清晰的水渍表明“水位”曾经高达复合地板的踢脚线以上。家中的地板一踩就冒水。水穿越客厅、厨房,顺着门缝流到屋外。

压了三块大砖头,没想到早上赶来一看,大水硬是把砖都“顶”开了!苗小姐说,漏水情况发生之后,他们找了好几次小区的江鸿物业,却都没能最终解决问题。住在隔壁416号的杨先生家也遭遇同样窘境。他之前已经用水泥将地漏糊了起来,但还是有水从水泥中泛上来。

排水不畅致集体泄洪?和苗小姐同在顶楼的另外几家住户,阳台地漏都有不同程度冒水现象。由于购买的是精装修房,房屋的设计和装修都是开发商一手操办。在记者的陪同下,苗小姐听天气预报说有雨,自己立马赶来将地漏用好几块破布堵起来,怕不保险还在上面

任在现场分析完水情后初步判断:这是由于排水水的主下水管道在某处淤堵,进而造成排水不畅,集体在顶楼住户家“泄洪”。朱哲分析,可能是有人在装修的过程中向下水管道倾倒了装修垃圾,造成淤堵。

物业承诺立刻维修在记者的协调下,物业公司承诺将于今天一早就派人将原因查明,进而将雨水主下水管道疏通。苗小姐表示,管道疏通之后,自己的装修损失又该由谁来承担呢?对此,江苏天哲律师事务所律师马育律师表示,苗小姐可以将大雨期间造成的损失以影像等形式留存,以待日后鉴定。

见习记者 单纯

台湾著名女明星大S原由她根据亲身经历所写的《新女明星—美容大S》一书中提到了一种神奇的高科技美容术“黑脸娃娃”。这种高科技美容术不用手术,没有痛苦,却在短短几天内,毛孔缩小,痤疮、暗疮、黑头、雀斑、眼袋、眼纹、改善肤质、紧致肌肤等方面具有显著功效!

神奇“黑脸娃娃”美容术

大量的男、女粉丝上围堵着黑脸娃娃,给人整天一脸阴郁,不修边幅的印象。大家想安全、有效并且迅速美白起来,又不知从何做起。不少求美者因皮肤敏感而苦恼,一张脸整天红通通。此外,也有不少大毛孔粗大、青春痘粉刺、又或者皮肤粗糙、脸上长有异物或区域长痘而烦恼。以上种种皮肤问题不但严重影响我们的形象,更给我们带来了大量工作、生活方面的烦恼与障碍。想摆脱它,自己或许还难以搞定,结果却不理想。后来干脆放弃了。

现在好了,上海台湾的美容大师发明了一种高科技美容术“黑脸娃娃”。高科技美容术不用手术、毛孔缩小、青春痘粉刺、黑头、雀斑、眼袋、眼纹、改善肤质、紧致肌肤等方面具有显著功效。具体原理:通过特殊波长脉冲作用于表皮与真皮深层色素,将表皮色素直接爆破或让皮肤深层的黑色素击碎,最后被吞噬细胞吞噬或随汗液排出体外,从而真正实现美白目的。



大S揭发女明星的美丽秘密之三

传说中的“黑脸娃娃”美容术来了!

“黑脸娃娃”美容术降临南京

在了解“黑脸娃娃”高科技美容术的神奇魅力后,产经明星、凤凰台主持人、模特、职业模特与自由企业主们纷纷开始了一项美容新发现。随后,“黑脸娃娃”高科技美容术开始大受日本、韩国求美者欢迎,再传、美国、法国、意大利,甚至以保守闻名的德国人也纷纷开始求助“黑脸娃娃”美容术。

由于台湾与大陆的特殊关系,“黑脸娃娃”高科技美容术在全球兴盛了近2年后, 两年前才传入大陆的。南京光子美容中心与上海台湾发明“黑脸娃娃”的皮肤美容人有着特殊的缘分。由于这层特殊的缘分,“黑脸娃娃”高科技美容术才得以传入南京。

南京光子美容中心与上海台湾发明“黑脸娃娃”的皮肤美容人有着特殊的缘分。由于这层特殊的缘分,“黑脸娃娃”高科技美容术才得以传入南京。

祛斑

锥体专利 祛斑是一门大学问! 我院在南京市首家采用国家锥体专利祛斑技术(专利号 ZL012515507),应用锥体超低温控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,与激光、光子、冷冻、中药、磁波取斑等祛斑方法截然不同。

● 先进的专利技术 祛斑是一门大学问! 我院在南京市首家采用国家锥体专利祛斑技术(专利号 ZL012515507),应用锥体超低温控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,与激光、光子、冷冻、中药、磁波取斑等祛斑方法截然不同。

● 快速、安全、彻底 将雀斑从皮下连根拔起,不退皮,无创伤,轻松彻底祛除雀斑,并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效,让您没有任何后顾之忧。

● 可以快速祛除 遗传性雀斑、缺水性斑、黄褐斑、蝴蝶斑、晒斑、肝斑、老年斑等各种雀斑。

郑重承诺 先拍照,后祛斑。如未祛除,当场退款。

一次性治疗 南京首家

南京市集庆路233号(集庆门医院) 预约电话:025-52235576 加盟电话:13512512215